Produktdatenblatt



ASUS ROG Theta Electret - Headset

Produktbeschreibung: ASUS ROG Theta Electret - Headset -

ohrumschließend - kabelgebunden - 3,5 mm

Stecker

Gruppe: Headsets & Mikrofone

Hersteller: ASUS

Hersteller Artikel Nr: 90YH02GE-B1UA00 EAN: 4718017399609

Marketing:

Das ROG Theta Electret ist ein hochmodernes Gaming-Headset mit Elektret-Treiber-Technologie gepaart mit luftdichtem Essence-Basstreiber für einen außergewöhnlichen audiophilen Klang, der dich tiefer in deine Spiele eintauchen lässt und dich mit der Musik, die du liebst, verbindet. Es lässt sich perfekt mit DACs und Verstärkern kombinieren. Als Musikfreund und Gamer ist das ROG Theta Electret ein kompromissloses Headset mit erstklassigem Klang und immersivem Gaming-Effekt in einem robusten, hochwertigen Design.

Hauptmerkmale	
Produktbeschreibung	ASUS ROG Theta Electret - Headset
Produkttyp	Headset - kabelgebunden - 3,5 mm Stecker
Kompatibilität	Mac, Windows
Empfohlene Verwendung	Spielkonsole, tragbare Elektronik, Computer
Kopfhörer-Formfaktor	Ohrumschließend
Anschlusstechnik	Kabelgebunden
Audiospezifikationen	Frequenzbereich 20 - 40000 Hz
Impedanz	32 Ohm
Mikrofon	Mikrofonbaum
Betriebsart des Mikrofons	Gleichförmig gerichtet
Bedienungselement	Mikrofon ein/stumm